

# ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Наш корреспондент встретился с главным режиссером Удмуртского музыкально-драматического театра заслуженным артистом УАССР Геннадием Васильевичем Веретенниковым и попросил его рассказать читателям «Удмуртской правды» о предстоящем сезоне.

— Прежде всего — об особенностях этого сезона, — сказал Г. В. Веретенников. — Страна приближается к Ленинскому юбилею. Это очень радостно и одновременно ответственно и для нас, работников искусства. Коллектива театра полон сил и энергии, стремится создать яркие и волнующие спектакли о современности, о торжестве ленинских заветов.

Прошедшее гастрольное лето было для нас удачным. Драматическая группа в ряде районов республики показала спектакли «Земной рай» О. Васильева и «Светит да не греет» П. Островского в переводе на удмуртский язык.

Музыкальная группа выезжала на гастроли в Курган, Казань и Сарапул.

За лето мы обслужили 73 тысячи зрителей, дали на выезде в районах Удмуртии 60 спектаклей.

Сейчас в портфеле театра ряд новых пьес, одобренных художественным советом Министерства культуры УАССР.

15 октября мы открываем сезон комедией в стихах Степана Широкова «Ой, чебер ныльёс» («Ой, девичьи красавицы»). Музыку к спектаклю написал композитор Н. Шкняев, оформил постановку заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Векшин.

Пьеса С. Широкова рассказывает о современной сельской молодежи, ее стремлениях и чаяниях, о большом труде колхозников. В постановке заняты ведущие актеры театра: заслуженные артисты РСФСР И. Бакишева и В. Перевощиков, заслуженные артисты УАССР Б. Безумов, И. Кудрявцев и В. Гаврилов, а также наши молодые артисты П. Ухова, В. Загуляева, В. Галиев, Г. Соловьев.

Надеемся, что эта новая работа будет иметь такую же долгую сценическую жизнь, как и колхозная комедия «Жизнь с сызном» («Золотая осень») Игнатия Гаврилова.

В связи с этим надо отметить, что еще несколько лет назад некоторые наши спектакли выдерживали лишь 20—30 постановок. А теперь в репертуаре театра ряд спектаклей, которые прошли по 150—170 раз и более. Это нас радует.

В наших творческих планах — постановка пьесы драматурга Л. Перевощикова «Дорогой подарок». Театр посвящает ее столетию со дня

рождения В. И. Ленина.

К Ленинскому юбилею готовим также драму И. Гаврилова «Белый снег», в которой показаны бурные события 1918 года в Ижевске.

Театр намерен осуществить постановку пьесы С. Самсонова «Если бы можно было вернуть». Семен Самсонов как драматург дебютирует в нашем театре. Будем надеяться, что творческое сотрудничество с ним окажется плодотворным.

Серьезные планы и у музыкальной труппы. Это прежде всего, постановка оперы Г. Корепанова «1918» года.

Любителям оперетты тоже покажем новые работы. Это оперетты «Мне падать лет» А. Эпшта, «Полярная звезда» и «Требуется героиня» Ю. Баснера, «Девушка с голубыми глазами» С. Мурадели.

Репертуарный план обширен, он требует от нас самой напряженной работы. Самые творческий состав театра несколько обновился и, как мы думаем, улучшился. Есть все возможности подготовить и показать спектакли, отвечающие растущим эстетическим запросам трудящихся.

«УДМУРТСКАЯ ПРАВДА»  
Г. Ижевск  
19 OCT 1969  
19 8 OCT 1969